
Islamische Gemeinschaft der Bosniaken in Deutschland e.V. 
IGBD – Gemeinde Mannheim e.V. 
Neonstraße 5, 68199 Mannheim 

Islamische Gemeinschaft der Bosniaken in Deutschland e.V. 
IGBD – Gemeinde Mannheim e.V. 

www.dzemat-mannheim.de  

 

Mannheim 13.05.2020 

U skladu sa ranije donesenim propisima  djelovanja u vanrednim okolnostima, na sjednici održanoj 

13.05.2020. godine, džematski odbor donosi 

ODLUKU  

o obavljanju zajedničkih namaza u džematskim prostorijama 

Nakon razmatranja trenutne situacije u vezi sa pandemijom korona virusa, omogućava se zajedničko 

obavljanje sljedećih namaza: 

1. Džuma namaz počevši od petka, 15. maja 2020. godine u već od ranije važećem terminu 15:15h. 

2. Podne namaz počevši od subote, 16. maja 2020. godine u vremenu određenom vaktijom za 

područje Mannheima. 

3. Ikindija namaz i mukabela u vremenu određenom vaktijom za područje Mannheima. 

4. Jacija i teravih namaz u skraćenoj formi (4+4+4+3) počevši od subote, 16. maja 2020. godine u 

vremenu određenom vaktijom za područje Mannheima. 

Obavljanje gore navedenih namaza je omogućeno uz obaveznu primjenu usvojenog „Elaborata/koncepta 

o mjerama zaštite od Covid-a 19 tokom namaza “: 

 Preduslov za prisustvo namazu je prethodna lična telefonska prijava kod imama hfz. Midhat ef. 

Beganovića. Za upis na spisak obavezno je navesti sljedeće lične podatke: ime i prezime, godinu 

rođenja, adresu stanovanja, kontakt telefon i e-mail adresu ukoliko je posjedujete. Prijave za 

prisustvo određenom namazu se primaju do jacije prethodnog dana. Osobama koje se ne nalaze 

na zasebnom spisku za svaki namaz, kao i onima koji ne navedu sve tražene podatke, neće biti 

omogućen ulazak u džematske prostorije! 

 Maksimalan broj osoba koje mogu prisustvovati namazu je smanjen i ograničen na 38, te 

usklađen sa kapacitetima mesdžida i mjerama poštivanja tražene udaljenosti između klanjača.  

 Namazu mogu prisustvovati isključivo osobe starosti od 16 do 60 godina.  

 Prije dolaska na namaz kod kuće obaviti potrebnu ličnu higijenu te uzeti abdest. Džematska 

abdesthana ostaje zatvorena i ne može se koristiti. 

 Obavezna dezinfekcija ruku prije ulaska (dezinfekcijska sredstva su osigurana u džamiji). 

 Na namaz je potrebno donijeti i koristiti vlastitu sedžadu (i tespih). 

 Prilikom ulaska i tokom boravka u džamiji obavezno je nošenje zaštitnih maski. 

 Na snazi ostaje i potpuna zabrana rukovanja. 

 Zabranjena su sva okupljanja ispred džamije prije, tokom i nakon namaza.  

Pozivamo vas na pridržavanje i provođenje navedenih propisa. U slučaju kršenje pravila i djelovanja 

suprotnog usvojenom pravilniku, džematski odbor zadržava prava da ovu odluku stavi van snage.  

 

Predsjednik džematskog odbora 

Dr. Izet Hot 


